

医学前沿

### 全国髌膝关节周围疾病研讨会召开

本报讯(记者 丁友明 通讯员 李晖)10月15日,由中华骨科杂志编辑部主办、市骨科医院承办的全国第二届髌、膝关节周围疾病研讨会暨学习班在郑州召开。

本次会议的学术内容丰富,涉及髌膝关节治疗新技术的各个领域。研讨会期间,上海交通大学附属第六人民医院骨科主任、上海市创伤骨科临床医学中心主任曾炳芳,北京大学医学部副主任、北京大学人民医院创伤骨科主任姜保国、《中华骨科杂志》主编、天津医院骨肿瘤科主任胡永成,山东省骨关节影像研究会副主任委员、青岛大学医学院附属医院影像科主任刘吉华等10位在国内具有较高学术地位的关节外科专家,针对髌、膝关节周围疾病的最新理论、最先进技术及科研做了精彩演讲。

市骨科医院是我省唯一一所“三级甲等中西医结合骨专科医院”,在我省髌、膝关节周围疾病以及骨科疾病的治疗领域处于领先地位,并享有一定盛誉。

### 全国放射学学术会议在郑召开

本报讯(记者 汪辉 通讯员 曹咏 周厚亮)10月14日,由中华医学会、中华医学会放射学分会主办,省医学会、省医学会放射学专科分会承办,郑大一附院协办的中华医学会第十八次全国放射学学术会议在郑州国际会展中心隆重开幕。来自世界各地的放射学专家3000余人参加会议。

大会选举产生了以上海复旦大学副校长冯晓源教授为主任委员的中华医学会放射学分会第十三届委员会,郑大一附院磁共振科主任程敬亮教授当选中华医学会放射学分会第十三届委员会常委,这是河南省放射学界首位国家级专业委员会常委。

据悉,中华医学会第十八次全国放射学学术会议于2011年10月13日~17日召开。本届大会融学术交流、继续教育和新技术新产品展示为一体,设有1个主会场、12个分会场,安排了70余场学术讲座和大会发言。此外,大会还以病例讨论、论文展板、有奖竞赛、优秀论文评选等多种形式进行学术交流,不仅将最新的研究进展、学术信息呈现给与会的国内外学者,还将着眼于临床实际工作,全面推动医学影像学的发展。

曹咏 周厚亮

## 医患交流“抗糖心得” 我市有了“糖友”俱乐部

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邵恩文 丁友明 图)13日,市中心医院成立了“糖友”俱乐部,这将为我市糖尿病患者提供一个了解糖尿病防治知识,相互交流经验的平台。

### 应对糖尿病刻不容缓

市中心医院内分泌科主任李清楚介绍,糖尿病是世界上患病率最高的疾病之一,发病人数有1亿人左右,其中我国在2000万以上,并且每年新发病人数以较快的速度上升。糖尿病发病率不容乐观,并且有低龄化的趋势,而糖尿病的认知率、诊断率、治愈率还比较低,所以提高市民对糖尿病的认识、控制糖尿病刻不容缓。

李清楚表示,得了糖尿病不可怕,关键是提高意识,抓紧治疗,少得并发症,少受罪。俱乐部的成立,就是帮助糖尿病患者正确认知自己的病情,指导患者提早预防、及时治疗。

### 租台血糖仪带回家

此次加入到“糖友”俱乐部的病友会员,医院将专门为他们建立一个专属的会员健康档案,会员可持会员卡到内



分泌科就诊,常年免挂号费不说,缴纳一定的押金,还可将血糖仪带回家免费使用,这样病友可随时监测血糖变化,不用天天跑到医院检测,既节省了时间,又降低了患者的医疗费用。

专家表示,该血糖仪会自动记忆血糖监测数据,只要把芯片连接到血糖结构模式化管理系统数据处理中心,血糖监测的时间、数值及变化将以曲线图形式清晰呈现在医生面前,可以及时给予科学合理治疗方案。

同时,会员还可参加俱乐部组织的知识讲座、旅游等活动。长期的会员还可享受到特别体验——模拟并发症体验,以加强病友对于糖尿病的重视,提高预防糖尿病意识。

### 胃转流手术治疗糖尿病

见面会上,大外科兼肝胆胰外科主任李学民传递了一个让糖友们激动的信息,那就是风险较小、费用不高的胃转流手术,该院已实施多次手术,治愈率达92%以上。

“胃转流手术最早是在减肥手术中,该项手术能有效治疗肥胖伴有II型糖尿病的患者。术前检查病人血清胰岛素和C肽值正常,做胃转流手术效果最佳。术后还要合理饮食、运动,但I型糖尿病和体重指数低于28的不主张手术。”

在现场,专家还为病友会员制定出了包括饮食治疗、药物治疗等方面的个性化治疗方案。

图片新闻



①市一院主办的商都路社区卫生服务中心日前开诊。 丁友明 摄  
②近日,市颈肩腰腿痛医院腰痛腿痛科门诊主任刘京合免费为患者举行讲座。 付娟 摄

健康资讯

### 省中医院开设“夜门诊”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李尤佳 周萍)从今日起,河南省中医院夜间门诊将正式启动。

为解决广大群众在就医时间上的矛盾,使他们在夜晚也能看上病,得到良好的医疗服务,真正体现“一切为了病人,一切方便病人,一切服务病人”的服务宗旨,使群众满意,河南省中医院从病人需求出发,打破传统的8小时工作制,启动“夜门诊”服务,每天晚上包括内科、外科、妇科、儿科、骨伤科诊疗中心、生殖医学科、皮肤科、乳腺科均正常应诊,挂号室现场挂号;检验科、超声科、功能检查科等临床医技科室均有医护人员值班,从而使患者在8小时之外也能看病、取药、检查。夜门诊时间为:冬令制晚5:30~8:30,夏令制晚6:00~9:00。

### 市七院加强协作延伸服务

本报讯(记者 丁友明 通讯员 荣文翰)10月14日上午,市七院挂牌成为城东路社区卫生服务中心协作医院。

该院与城东路社区卫生服务中心的合作,将充分发挥双方优势,实现优势互补,实现“小病进社区,大病进医院”。市七院将积极在绿色通道等方面做好服务,负责接送病人做大型检查或住院;实行检查项目无缝对接,凭盖有城东路社区卫生服务中心公章的检查单,可直接到该院检查科室进行检查;转诊病人有专人接待,在转诊通道上落实优惠;双向转诊病人免挂号费,检查费优惠,并定期组织专家在城东路社区卫生服务中心坐诊、查房、业务指导;并对城东路社区卫生服务中心医务人员进行业务指导培训。

### “膝关节病”千万不能忍

在郑州,越来越多的中老年朋友都知道远在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节炎研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关节疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,积水肿胀,久坐站起时关节僵硬不动步的患者,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿“仙草骨痛贴”往患处贴敷一下,当天病情就能减轻,几天就能大步行走……

“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,迅速解除关节疼痛。

有顾虑的患者可以按特惠体验价先买5盒每盒节省21元。

康复热线:0371-53788206、65030818

免费邮寄,药到付款。

专销地址:郑州市经三路纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房

预售证号(2010)郑房管预字第2677号

# 物华国际

WUHU INTERNATIONAL  
——城市中心 台地生活——

[38—51㎡灵动一房·70—86㎡睿智两房·109—126㎡臻尚三房]

## 1万抢驻市中心 还等啥!

现在,给你1万元,你能买什么?

- 1 × 物华国际 = 10000
- 1 × [笔记本电脑] = 10000
- 2 × [iPhone] = 10000
- 3 × [相机] = 10000

低门槛,高享受

物华国际,超低首付,一房1万,两房2万,安家市中心,详询销售中心。

项目热线: 0371 63692666/777

项目地址: 农业路与南阳路交汇处西南 <http://www.wshy.net>  
开发商: 河南物华实业集团有限公司 全程代理: 徽典地产

地址: 郑州市陇海西路80号 邮编: 450006 电话: 社办公室 67655545 广告 67655632 67655217 发行 67655511 广告经营许可证: 郑工商广字001号 印刷厂 87532636 零售 1.00元